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TEMA 5: PROBABILIDAD

e Junio, Ejercicio 3, Parte I, Opcion A

e Junio, Ejercicio 3, Parte |, Opcion B

e Reserva 1, Ejercicio 3, Parte |, Opcion A
e Reserva 1, Ejercicio 3, Parte |, Opcién B
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e Reserva 2, Ejercicio 3, Parte |, Opcién B
e Reserva 3, Ejercicio 3, Parte I, Opcién A
e Reserva 3, Ejercicio 3, Parte I, Opcion B
e Reserva 4, Ejercicio 3, Parte I, Opcién A
e Reserva 4, Ejercicio 3, Parte I, Opcion B
e Septiembre, Ejercicio 3, Parte |, Opcion A

e Septiembre, Ejercicio 3, Parte |, Opcién B
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En un juego se sortea cada dia un premio utilizando papeletas con tres cifras, numeradas del 000 al
999.

a) Calcule la probabilidad de que el nUmero premiado termine en 5.

b) Calcule la probabilidad de que el nimero premiado termine en 55.

c) Sabiendo que ayer salié premiado un niumero terminado en 5, calcule la probabilidad de que el
ndmero premiado hoy también termine en 5.

SOCIALES I1. 2005. JUNIO. EJERCICIO 3. PARTE I. OPCION A

RESOLUCION
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c) Cada dia el experimento es independiente, por lo tanto, la probabilidad de una terminacion no se

ve condicionada por las terminaciones de otros dias.
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Una bolsa contiene tres cartas: una es roja por las dos caras, otra tiene una cara blanca y otra roja,
y la tercera tiene una cara negra y otra blanca. Se saca una carta al azar y se muestra, también al
azar, una de sus caras.

a) ¢Cuél es la probabilidad de que la cara mostrada sea roja?

b) ¢ Cual es la probabilidad de que la cara mostrada sea blanca?.

c) Si la cara mostrada es blanca, ¢cuél es la probabilidad de que la otra cara sea roja?

SOCIALES I1. 2005. JUNIO. EJERCICIO 3. PARTE |. OPCION B

RESOLUCION
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Un estudiante se presenta a un examen en el que debe responder a dos temas, elegidos al azar, de
un temario de 80, de los que se sabe 60.

a) ¢Cual es la probabilidad de que responda correctamente a los dos?

b) ¢ Cuél es la probabilidad de que responda correctamente al menos a uno de los dos?
SOCIALES II. 2005 RESERVA 1. EJERCICIO 3. PARTE I. OPCION A

RESOLUCION
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En los “Juegos Mediterraneos Almeria 2005 se sabe que el 5% de los atletas son asiaticos, el
25% son africanos y el resto son europeos. También se sabe que el 10% de los atletas asiaticos, el
20% de los atletas africanos y el 25% de los atletas europeos hablan espafiol.

a) Calcule la probabilidad de que un atleta, elegido al azar, hable espafiol.

b) Si nos encontramos con un atleta que no habla espafiol, ¢cual es la probabilidad de que sea

africano?
SOCIALES Il. 2005 RESERVA 1. EJERCICIO 3. PARTE |. OPCION B

RESOLUCION
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En una agrupacion musical el 60% de sus componentes son mujeres. EI 20% de las mujeres y el
30% de los hombres de la citada agrupacion estan jubilados.

a) ¢Cual es la probabilidad de que un componente de la agrupacion, elegido al azar, esté
jubilado?

b) Sabiendo que un componente de la agrupacion, elegido al azar, esta jubilado ¢cual es la
probabilidad de que sea mujer?

SOCIALES I1. 2005. RESERVA 2. EJERCICIO 3. PARTE I. OPCION A

RESOLUCION
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Sean Ay B dos sucesos del mismo experimento aleatorio tales que:
1 1 1
P(A)==,P(B)== y P(AuB)==.
(A) 5 (B) 3 Y ( ) >
a) ¢Son Ay B incompatibles? ¢ Son independientes?

b) Calcule P[A/(AUB)]
SOCIALES Il. 2005. RESERVA 2. EJERCICIO 3. PARTE I. OPCION B

RESOLUCION
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En una urna hay 1 bola blanca, 3 rojas y 4 verdes. Se considera el experimento que consiste en
sacar primero una bola, si es blanca se deja fuera, y si no lo es se vuelve a introducir en la urna; a
continuacion se extrae una segunda bola y se observa su color.

a) ¢ Cudl es la probabilidad de que salgan 2 bolas del mismo color?

b) ¢Cual es la probabilidad de que la bola blanca salga en la 22 extraccién?

SOCIALES Il. 2005. RESERVA 3. EJERCICIO 3. PARTE I. OPCION A

RESOLUCION
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Sean Ay B dos sucesos independientes tales que P(A)=0'4 y P(AnB)=0"05
a) Calcule P(B)
b) Calcule P(ANB°)

c¢) Sabiendo que no ha sucedido B, calcule la probabilidad de que suceda A.
SOCIALES Il. 2005. RESERVA 3. EJERCICIO 3. PARTE I. OPCION B

RESOLUCION

p(ANB) 0'05

= =0'125
p(A) 0'4

a) p(AnB)=p(A)-p(B) = p(B) =

b) p(ANB®) = p(A)- p(AnB)=0'4-0'05=0'35

P(ANBC)  0'35 _
p(B¢)  0'875

c) p(A/B®)= 0'4



En un concurso se dispone de cinco sobres; dos de ellos contienen premio y los otros tres no. Se
pide a un primer concursante que escoja un sobre y observe si tiene premio, y a un segundo
concursante que elija otro de los restantes y observe si tiene premio.

a) Escriba el conjunto de resultados posibles asociado a este experimento e indique la
probabilidad de cada uno de ellos.

b) ¢Qué probabilidad tiene el segundo concursante de obtener premio? ¢Cual es la probabilidad
de que ambos concursantes obtengan premio?

SOCIALES Il. 2005. RESERVA 4. EJERCICIO 3. PARTE I. OPCION A

RESOLUCION
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Juan dispone de dos dias para estudiar un examen. La probabilidad de estudiarlo solamente el
primer dia es del 10%, la de estudiarlo los dos dias es del 10% y la de no hacerlo ningun dia es
del 25%. Calcule la probabilidad de que Juan estudie el examen en cada uno de los siguientes
casos:

a) El segundo dia.

b) Solamente el segundo dia.

¢) El segundo dia, sabiendo que no lo ha hecho el primero.
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RESOLUCION
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Sean Ay B dos sucesos independientes tales que P(B)=0'05y P(A/B)=0"35.
a) ¢ Cual es la probabilidad de que suceda al menos uno de ellos?.

b) ¢Cual es la probabilidad de que ocurra el suceso A pero no el B?.
SOCIALES II. 2005. SEPTIEMBRE. EJERCICIO 3. PARTE I. OPCION A

RESOLUCION
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En un determinado curso el 60% de los estudiantes aprueban Economia y el 45% aprueban
Matematicas. Se sabe ademas que la probabilidad de aprobar Economia habiendo aprobado
Matematicas es 0°75.

a) Calcule el porcentaje de estudiantes que aprueban las dos asignaturas.

b) Entre lo que aprueban Economia ¢qué porcentaje aprueba Matematicas?.

SOCIALES II. 2005. SEPTIEMBRE. EJERCICIO 3. PARTE I. OPCION B

RESOLUCION

3) p(E/M):%: D(EAM)=0'75.0'45=0'3375 = 33'75%
by pM /E) = PEOM) 03375 4 cre_ 56250

p(E) 0'6



